 EQ 200-\b(48:t)45=20 
Отметим ОДЗ.

 EQ t≠0 \b(1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 200-\b(48:t)45-20=0 
Приводим подобные члены.

Раскрываем скобки.

 EQ 180-48:t45=0 
Преобразуем деление в дробь.

 EQ 180-\f(48·45;t)=0 
 EQ 180-\f(2160;t)=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.

 EQ \f(180t;t)-\f(2160;t)=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

 EQ \f(180t-2160;t)=0 
Разложим числитель дроби на множители.

 EQ \f(180\b(t-12);t)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ t-12=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ t=12 
Ответ этого уравнения:  EQ t=12 .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ t=12  удовлетворяет ОДЗ.

Окончательный ответ:  EQ t=12 .

